ATA Nº 3359
12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA

22 DE ABRIL DE 2025
Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2025, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 12ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, 1° Secretário o Vereador MARCOS ROGERIO MORAES, 2º Secretário o Vereador ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, CÁSSIA BISPO DE ALMEIDA, CLAUDECIR PASCHOAL, CRISTHIAM LEANDRO GUIMARÃES, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, LUIZ APARECIDO FREGOLENTE, PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO e POLIANA CAROLINE QUIRINO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao plenário da necessidade ou não da leitura da Ata da sessão ordinária realizada no dia 14 de abril de 2025, foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 142/2025 de autoria do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referentes ao mês de março. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 143/2025 de autoria do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações referentes ao mês de março. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 140/2025 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento N° 27 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que preste as seguintes informações referentes ao auxílio transporte estudantil no exercício de 2025: 1. Quantos estudantes estão atualmente recebendo o auxílio transporte? 2. Qual o valor pago mensalmente a cada estudante beneficiado? 3. Os pagamentos do auxílio estão sendo realizados regularmente? a) Em caso negativo, quando vai ser efetuado o pagamento, bem como esclarecer os motivos de eventuais atrasos, com apresentação de justificativas e documentos pertinentes. 4. Considerando a prorrogação do prazo de inscrição, os estudantes que se cadastraram na segunda etapa estão recebendo o auxílio na mesma data que os demais? Em todos os questionamentos apresentar explicações, dados e justificativas formais. Colocado em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 100/2025 Autoria: Alexandre Batista de Oliveira, Marcos Rogerio Moraes Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente da Prefeitura a troca das lâmpadas da Alameda Comendador Fernando Peraçoli, bem como do deck flutuante municipal. Indicação Nº 101/2025 Autoria: Alexandre Batista de Oliveira, Marcos Rogerio Moraes Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda com urgência, junto ao setor competente da Prefeitura, para a realização da troca das lâmpadas na Avenida Pedro Ometto, especificamente no trecho da Praça da Juventude, onde, segundo levantamento, há 24 lâmpadas queimadas. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 182 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes da Administração, no sentido de fornecer uniformes e calçados apropriados aos coletores de resíduos do município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 183 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes da Administração Pública, no sentido de cobrar da empresa responsável pela coleta de materiais recicláveis o fornecimento de uniformes aos seus colaboradores, especialmente àqueles que realizam o serviço diretamente nas residências. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 184 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Barra Bonita, Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto à autarquia do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita – SAAE, no sentido de promover urgente manutenção na caixa d’água da Escola Municipal Professora Adelaide Reginato Lima, localizada no bairro Jardim dos Ipês. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 185 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensível ao Secretário Municipal de Saúde, Senhor Nilson Antonio Ereno, para que avaliem a possibilidade de antecipar o horário de início da entrega de medicamentos no CAPS para às 07h da manhã. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 186 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, que interceda, com urgência, junto aos departamentos competentes da administração pública, no sentido de viabilizar o asfaltamento da Rua Linda Cavallari, no trecho compreendido entre o final do bairro Jardim Vitória até a Rua da Estação, no bairro Campos Sales. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 187 de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, que interceda junto aos departamentos competentes da Administração Pública, a fim de que seja realizada a notificação do proprietário do imóvel localizado na Avenida Arthur Balsi, n° 768, no Distrito Industrial São Domingos, antiga sede da ECOBARRA. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 188 de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto ao atleta barra-bonitense MARCELO CAMPOS FILHO, pela notável conquista da medalha de prata no Campeonato Paulista de Karatê. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 189 de autoria do Vereador Adriano Testa à Companhia Artística Luana Beraldo, pela brilhante realização do espetáculo “Os Saltimbancos”, apresentado no Teatro Municipal Profa. Zita de Marchi. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 190 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, que regulamente, nas repartições públicas municipais, a proibição do uso de celulares e outros dispositivos eletrônicos pessoais durante o expediente, em especial na área da saúde, salvo nos casos em que o uso seja estritamente necessário para o desempenho das funções do servidor público. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Repúdio N° 191 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Presidência da ARTESP, pela demora excessiva, descaso e descumprimento dos prazos previamente estabelecidos para a conclusão da duplicação da Rodovia SP-255, no trecho que compreende o entorno do Município de Barra Bonita, ao menos até as proximidades da chamada Ponte do Açúcar. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações N° 192 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Associação Atlética Barra Bonita (AABB), em comemoração aos seus 102 anos de fundação, celebrando sua trajetória marcada por conquistas esportivas, relevantes contribuições sociais e culturais, e pelo fortalecimento do espírito comunitário em nossa região. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 193 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato ao DEMUTRAN para que sejam instaladas vagas de estacionamento destinadas às pessoas com Transtorno do Espectro Autista em todas as áreas de estacionamento aberto ao público, de uso público ou privado de uso coletivo e em vias públicas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 194 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de promover, com urgência, a limpeza, capinação e poda de árvores na área verde localizada ao final da Rua Savério Salve. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 195 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito Municipal, extensível ao Secretário Municipal de Saúde, para que sejam envidados esforços no sentido de realizar a reforma e modernização da sala de Fonoaudiologia do PAS da Vila Habitacional, com a devida adequação dos materiais de revestimento e infraestrutura do espaço. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 7/2025 de autoria do Executivo que “Concede revisão geral anual dos salários dos servidores públicos municipais, autárquicos, inativos E pensionistas.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 8/2025 de autoria do Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 3° DA LEI N° 2.924, DE 10 DE AGOSTO DE 2010.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 9/2025 de autoria do Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI N° 3.048, DE 29 DE ABRIL DE 2013, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR VANTAGEM PECUNIÁRIA INDIVIDUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2025-L de autoria da Mesa da Câmara, que “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A EFETUAR A REVISÃO ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, APOSENTADOS E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2025-L de autoria da Mesa da Câmara, que “QUE DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2025-L de autoria do Vereador Cristhiam Leandro Guimarães, que “INCLUI O EVENTO “BARRA VERÃO ESPORTIVO” NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda ao Projeto de Lei N° 10/2025-L de autoria do Vereador Cristhiam Leandro Guimarães que modifica os artigos 1°, 2° e 7° do referido projeto lei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Encerrada as matérias da Ordem do dia e não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de abril de 2025, em horário regimental. Para constar, eu, Marcos Rogerio Moraes, 1° Secretário, lavrei esta ata.
